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(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup 
ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a 
hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a 
klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. Posudek (prosíme 2x 
podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby). 
 
 
 
Splnění požadavků zadání: Práce splňuje požadavky kladené na náročnost, strukturu, cíle i rozsah diplomové 
práce. 
 
Cíl práce, závěry, obsahová úroveň: Autorce této práce se podařilo vhodně spojit jednotlivé části diplomové práce 
do vzájemně propojených celků, kde první velký celek přehledně popisuje základní teoretické postupy a principy 
finanční analýzy a poté v dalším celku jsou tyto teoretické postupy využity v praxi na daném konkrétním podniku. 
Cíle práce jsou jasně formulovány a v diplomové práci se je podařilo splnit. Struktura práce je logická a přehledná. 
Kapitoly jsou vhodně členěny. Literatura pro tuto práci byla zvolena vhodně a v dostačujícím rozsahu.  
 
Přínos práce: Diplomovou práci lze posoudit jako komplexní souhrn metod a postupů finanční analýzy s dobrou 
aplikací na vybranou společnost. Práce obsahuje množství praktických poznatků z popisovaných teoretických 
postupů. Díky propojenosti teorie i praxe v této práci, je tímto využitelná jak pro odborníky, tak pro čtenáře, kteří 
nemají v této problematice hlubší poznatky. Taktéž je práce vhodným dokumentem a podkladem pro další práci 
posuzované společnosti. 
 
Formální úroveň práce: Formální náležitosti práce jsou na úrovni diplomové práce. Jazyková i stylistická stránka 
práce je dobrá. Obrázky a grafy vhodně doplňují a rozšiřují textové informace. Literatura a práce s ní je na dobré 
úrovni. Autorka také vhodně využila dostupné elektronické zdroje. 
 
Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě, doporučená klasifikace diplomové práce - výborně. 
 
Dotazy na diplomanta: 

1) Kde je podle Vás největší slabina společnosti z pohledu finanční analýzy a jak byste ji řešila? 
2) Jaké jsou slabé a silné stránky podniku? 
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